



CSATLAKOZÁSI NYILATKOZAT A TERÜLETI INNOVÁCIÓS PLATFORMOKHOZ

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innováció Hivatal

(székhelye: 1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1.)

képviselőtében eljár: **Dr. Birkner Zoltán, elnök**

(a továbbiakban: NKFI Hivatal),

valamint

az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat Titkársága

(székhelye: 1052 Budapest, Piarista utca 4.)

képviselőtében eljár: **Dr. Maróth Miklós, elnök**

(a továbbiakban: ELKH Titkárság)

a magyar kutatás-fejlesztés és innováció fejlődése melletti elköteleződésének ünnepélyes kifejezésként, kölcsönös és szoros együttműködési szándékát kinyilvánítva a mai napon az alábbi nyilatkozatot adja ki.

PREAMBULUM

A magyar kormány egyik legfontosabb törekvése Magyarország versenyképességének növelése, a magyar gazdaság teljesítményorientált fejlesztése, európai szinten kiemelt K+F+I potenciál kialakítása. Ebben a folyamatban kiemelkedő szerepe van a kutatás-fejlesztési és innovációs aktivitás erősödésének és az erre irányuló tevékenységek eredményességének, valamint a kutatás-fejlesztési és innovációs források hatékony felhasználásának. A kormány a kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységek támogatásával kiemelten ösztönözni kívánja az innovációs ökoszisztéma szereplőinek hatékony és hosszú távú együttműködését, a nemzeti innovációs rendszer egészének dinamikussá tételét, hozzájárulva ezzel a magyar gazdaság versenyképes és fenntartható tudás gazdasággá alakításához.



Szervezetünk küldetésének tekinti a magyar társadalom gazdasági növekedésének elősegítése érdekében a kutatás-fejlesztéshez és innovációhoz kapcsolódó eszközrendszer működtetését, a nemzeti tudásbázis gyarapítását és hatékony védelmét, valamint a kreatív kezdeményezések ösztönzését és elkötelezett a hazai innovációs ökoszisztéma fejlesztése iránt.

Ennek keretében az ELKH Titkárság üdvözli azon eredményt, mely szerint a területi innovációs ökoszisztéma megerősítése érdekében az NKFI Hivatal – mint a kutatás-fejlesztési és innovációs szakpolitika megvalósításában közreműködő kormányzati főhivatal – és az **Alapító Egyetemek** – mint Magyarország kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységének kiemelkedő és meghatározó szereplői és irányítói – (a továbbiakban: az NKFI Hivatal és az Alapító Egyetemek együttesen: *Alapítók*) Területi Innovációs Platformokat (a továbbiakban: *TIP*) hoztak létre az alábbi együttműködések formájában:

Miskolci Egyetem Területi Innovációs Platform – Miskolc

Debreceni Egyetem Területi Innovációs Platform – Debrecen

Széchenyi István Egyetem Területi Innovációs Platform – Győr

Pécsi Tudományegyetem Területi Innovációs Platform – Pécs

Szegedi Tudományegyetem Területi Innovációs Platform – Szeged

Pannon Egyetem Területi Innovációs Platform – Veszprém

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Területi Innovációs Platform – Gödöllő

Nyíregyházi Egyetem Területi Innovációs Platform – Nyíregyháza

Dunaújvárosi Egyetem Területi Innovációs Platform – Dunaújváros

Neumann János Egyetem Területi Innovációs Platform – Kecskemét

Soproni Egyetem Területi Innovációs Platform - Sopron

Eszterházy Károly Egyetem Területi Innovációs Platform – Eger

Budapesti Területi Innovációs Platform

CSATLAKOZÁS A TIP-EKHEZ

1. Megismerve, messzemenőig támogatva és elfogadva a TIP-eket életre hívó Alapító Nyilatkozatokban foglaltakat, jelen nyilatkozat aláírásával az ELKH Titkárság képviselőjeként ezúton kinyilvánítom Szervezetünk csatlakozási szándékát a jelen nyilatkozatban említett TIP-ekhez e TIP-ek tagjaként. Kijelentem továbbá, hogy szervezetünk küldetéséhez igazodó módon

- a kutatás-fejlesztés és innováció területén rendelkezésre álló szakértelmünkkel,
- a KFI szakpolitikákban való jártasságunkkal,



- a kutatás-fejlesztést és innovációt érintő hazai, európai uniós és nemzetközi tapasztalataink és információink rendelkezésre bocsátásával, valamint
- az innovációs környezetben működő résztvevőket megszólító országos szervező erőnkkel és nemzetközi kapcsolatrendszerünkkel

támogatni kívánjuk a TIP-eknek a térségi innovációs ökoszisztéma formálása és élénkítése érdekében vállalt tevékenységét és célkitűzéseit a TIP-ek működésében való aktív részvételünk által.

2. Az Alapítók a TIP-eket olyan térségi szerveződésként határozták meg, amely térben és időben egyszerre biztosít lehetőséget – a közvetlen innovációs szakpolitikai irányok megismerése mellett – a helyi ökoszisztéma szereplőivel való együttműködések kialakítására, erősítésére és új szakmai alapok létrehozására. Szervezetünk országos szinten, hatékonyan képes arra, hogy a különböző régiók innovációs szereplőit az azonos célok elérése érdekében egyesítse, és ezáltal ösztönözze e szereplőket a hálózatosodásra, továbbá az eredményes egyetemi, vállalati és nemzetközi kapcsolatok kialakítására Magyarország innovációs teljesítményének növelése érdekében.

3. A TIP-ek célkitűzéseinek minél teljesebb megvalósítására figyelemmel az ELKH Titkárság vállalja a TIP-ek tevékenységének népszerűsítését. Szakmai rendezvényeinken elősegítjük a területileg érintett TIP részvételét és megjelenítését, amennyiben az adott rendezvény jellegével ez nem összeegyeztethetetlen.

4. A TIP-ek tevékenységének széles körű megismertetése, valamint a TIP-ek tagjainak széles körű információkkal történő ellátása céljából kijelentem, hogy az ELKH hivatalos honlapján megjelenési lehetőséget biztosítunk a TIP-ek számára, amennyiben szervezetünk tevékenységével összefüggő hír, esemény ezt indokolja.

5. A TIP-ek hatékony működésének elősegítése és a TIP-eken belüli információáramlás gördülékennyé tétele céljából operatív szintű kapcsolattartót jelölünk ki, és hozzájárulunk ahhoz, hogy elérhetőse az NKFI Hivatal és az Alapító Egyetemek által a TIP-ek részére biztosított külön megjelenési felületeken közzétételre kerüljön.

6. Kijelentem, hogy a TIP célkitűzéseinek elérése, valamint tevékenységének magas színvonalú ellátása érdekében rendszeresen közreműködünk a TIP-ek működésének áttekintésében és értékelésében, valamint egyeztetünk a Tagokkal az együttműködés koncepcionális kérdéseiről.



7. Az Alapítók szándékának és a TIP-ek célkitűzéseinek nyilvánosságra hozatala, széles körben történő megismertetése és a TIP-ekhez való csatlakozás előmozdítása érdekében hozzájárulok, hogy jelen Csatlakozási Nyilatkozatot az NKFI Hivatal és az Alapító Egyetemek az 5. pont szerinti felületeken közzétegyék.

8. Ezúton kijelentem továbbá, hogy rendelkezem a jelen Csatlakozási Nyilatkozat aláírásához szükséges joggal, illetve felhatalmazással.

Jelen Csatlakozási Nyilatkozat két példányban, ünnepélyes keretek között került aláírásra. A Csatlakozási Nyilatkozat egy példánya az NKFI Hivatalnál, egy példány pedig az ELKH Titkárságnál lelhető fel.

Kelt: Budapest, 2022.01.27.

Az NKFI Hivatal részéről:

Dr. Birkner Zoltán
elnök



Az ELKH Titkárság részéről:

Dr. Maróth Miklós
elnök

